1) Asagida verilen ifadeleri yonlii sayilarla (tam
sayilarla) ifade edelim.

Sifirin altinda 5 derece :

Deniz seviyesinin 10 metre asagisi :

100 TL kar :

40 TL zarar :

10 adimiileri :

4) Asagida verilen bosluklara <,>,= yaziniz.

-10....0 =7 e -6

7) Asagidaki sayilardan hangisi sayi dogrusunda
gosterildiginde en solda yer alir?

+7,-5,-3,+12

A) +7 B)-5 C)-3 D) +12

2) Asagida verilen mutlak degerlerin sonucunu bul.

|-20] = |+10] =

-3 = |0] =

|-45] =

5) — 6 ile + 3 arasinda kag tane tam sayi vardir?
(Say1 dogrusundan faydalanarak ¢6z.!)

A) 6 B) 7 C)8 D) 9

A
v

8) Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) 0 (sifir) pozitif bir tam sayidir.

B) +8 pozitif bir tam sayidir.

C) Tam sayilar Z harfi ile gosterilir.

D) Negatif tam sayilar Z~ gosterilir.

3) Asagidaki verilen ifadelerde dogru olanlara "D",
yanlis olanlara ise "Y" yazalim.

Mutlak degeri 8 olan tam sayilar 8 ve -8'dir.

Mutlak degerin sonucu negatif olamaz.

+7 sayisinin mutlak degeri -7'dir.

Tam sayilarin bir diger adi yonli sayilardir.

Negatif olan sayilarin isareti "+" 'dir.

6) Asagidaki tam sayi eslestirmelerinden hangisi
yanhistir?

A) 85 TL kar = +85
B) Sicaklik sifirin altinda 18 derece = +18
C) 24 m derinligindeki kuyu = — 24

D) Geriye dogru gidilen 43 m yol =—43

9) Asagidaki tam sayilardan hangisi pozitif veya
negatif bir tam sayi degildir?

A) +9 B) 5 c)o D)-6




10) A 2 t lif 10 km’lik b I 2 d
. ; 14 - - = 17) Elif 10 km’lik bir yolun = ‘sini giderse
< . . . —> ) 4 " 12 ) yolit g =it e
-1 +3 geriye ka¢ km yolu kalir? (Model olusturup
b6lmenin sonucu kagtir? vap.)
Yukaridaki say1 dogrusuna goére A kagtir? 2 3 1
A) — B) — ) — D) — A) 2 B) 4 C)6 D) 8
A) 0 B) +5 C) +1 D)-6 8 2 10
3 2 1 1 1 itab 3 . itab
11 —+—--—= 15 1+—-).(1-7)= 18) Bir kitabin —— ‘ii 12 sayfa ise kitabin
) Zto5 ) ( 2) ( 2) ) 10 y
tamami kag sayfadir? (Model olusturup yap.)
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A) 20 B) 40 C) 60 D) 80
3 4 1 1 3
A)— B)— C)=— D)= A) — B) — C)2 D) —
) )7 )7 ) ) 3 ) > ) ) 2
5 1 1 1 1 1 19) Asagidaki islemin sonucu kagtir?
12) —+-= 16) = , = , = , = verilen birim kesirlerden en
6 3 3°57°10 "7 1
kigugii asagidakilerden hangisidir? 3+—=
isleminin sonucu kagtir? 5
1 1 1
1 7 A) ; B) E Q) g D) — A 8 16 c 6 25
A)— B)1 C)— D)— - B) — - D)—
)3 ) ) p ) ) 12 ) = )9 ) 5
3 6 ba gid km’lik yol 2
13 - .- = 20) Bir araba gidecegi 500 km’lik yolun = ’sini
) 2 ' 15 ) gideceg yolun
kagtir?
sarpiminin sonticu kaghir gitmistir. Buna gore arabanin ka¢ km yolu
22 10 21 3
A) — B) — C) — D) — kalmistir?
)10 ) 7 )10 )5 almigtir

A) 100 B) 200 C) 300 D) 400




